

凌晨,在秦淮河边聊天的两个女孩蹊跷落水 偏偏是会水的一个,最后没上来

上个周六的早晨,6点多,夫子庙秦淮河来燕桥西侧人山人海,忙活了一夜后,救援人员终于找到了坠河失踪的王某的遗体。21岁的王某溺亡之前,和一名女同事一起吃饭喝酒,然后到了河边散步,不料双双坠河,最后同伴爬上了岸,她却不幸丧生。

□快报记者 孙玉春 陈志佳



女孩落水的地方(图中红圈所示) 快报记者 孙玉春 摄

喝酒后,两女孩到河边聊天

王某是安徽利辛人,长得挺漂亮,生前在南京市建康路一家台球俱乐部打工。井某是她的同事和室友。

22日晚上,王某和井某下班后跑出去喝酒。据了解,井某谈了一个男朋友,最近两人在闹矛盾,为此井某心情很糟。两个女孩下班后先上了一会网,后来又跑到乌衣巷一家排档吃饭喝酒,据称喝了几瓶啤酒。

次日凌晨二点左右,两人来到了河边(事发地位于夫子庙贵宾楼后来燕桥的西侧),她们通过桥外侧的一道铁门进入沿河的走道,又顺着楼梯下到了河堤的台坡上,两个人脱掉了拖鞋坐下,把脚垂在河堤外侧,相挨着谈心,结果后来一起坠进了河里。

记者昨天在现场看到,那里的石砌河岸很陡,距离河面有近一米的距离。“两个女孩还是手拉着手掉下去的。”记者在现场遇到了两个女孩工作单位的部门负责人潘先生,警方凌晨2点41分接到报警,随后通知了他。他赶到现场时,看到女孩的拖鞋还在台阶上,王某的手机也摆在那里。

“手拉着手”的说法,潘先生是听人说的,他说,当时可能是一个女孩先栽下河,另外一个自然地去找,结果也栽下去了。

偏偏是会水的那个没了

两个女孩掉下河的位置是在饭店后面的河岸上,比较偏僻,当时并没有目击者。但幸运的是,井某落水后挣扎着爬了上来。潘先生说,井某掉下水后拼命挣扎,在往下游漂的过程中,最后抓到了岸边的树枝,河岸边还有很多那种带刺的藤草,井某被刺得一身伤痕,从河里爬了上来。

警方通知了打捞队,3点多打捞队赶到,准备搜寻失踪的王某。潘先生称,自己从银行卡里取了5000元交给打捞队作为费用,到早晨6点多,王某的遗体终于被打捞上来:她被发现的距离井某上岸的位置不远,离落水位置不超过20米远。

23日下午,警方通知了王某的家属,当晚,王某在海口打工的父母等就乘飞机赶到南京。“为什么会水的人淹死了,不会水的反而脱险了?”家属在悲痛之余,发出了这样的质疑。

据他们称,王某是会游泳的,据王某的弟弟王宇称,自己经常到南京来玩,每次姐弟俩都会去游泳池游泳,而脱险的井某据称是不会游泳的。“两个人同时落水,凭什么井某就能爬上来?”

记者在现场观察也发现,井某爬上来的位置地形很复杂,河堤很窄而且布满青苔,从岸上绕到落水的楼梯处也很难走,其他地方则难以落脚。这点,似乎也要画一个问号。

死者家属质疑: 同伴事发时处理不当

井某是安徽宿州人,据了解,她侥幸

脱险后表现得十分慌乱,这也让家属十分怀疑,他们甚至提出,会不会是井某谋杀了王某?

首先,两人同时落水,偏偏是会游泳的王某溺亡,这让人难以接受。

其次,井某没有立即报警。家属称,井某后来讲自己没有手机,所以她爬上岸后是先去找在网吧上网的男朋友,然后两人再返回来,她男朋友也没有手机,是借路人的手机报警的。但是,王某的手机是和拖鞋一起放在落水处台阶上的,“她为什么不拿王某的手机报警?”

第三,井某应该直接呼救,而不是去找人。王某家属称,虽然当时是凌晨两点多,但是大声呼救的话,附近很可能还是会有人听到并赶来施救的,而井某却跑到网吧,虽然网吧距离现场只有几十米,但是也耽误了时间。

昨天,记者赶到现场附近的一家网吧,事发之前井某的男朋友就是在这里上网的。网吧老板称,22日晚的确有一胖一瘦两个女孩过来找一个男孩,后来还吵架了,而且摔了手机。那个胖女孩经常来上网,所以他们认识,就是井某。

记者没有见到井某的男友,警方调取了监控录像证实,先是看到井某和王某去河边,过了一会儿,井某又回去找男友一起返回河边。

如何落水的: 据说是两人嬉闹时失去了平衡

两个女孩是怎么落水的?记者了解到,警方也试图调取监控了解两人落水的经过,但是遗憾的是,那个地段太偏,恰好不在监控探头的范围之外。

目前,我们还是只能从井某的叙述中还原事情的过程:当时王某和她一起到河边玩,后来就坐在靠水的台阶上聊天,她说“男人靠不住”,王某也表示认同。后来两个人就嬉闹起来,你摸我一把,我推你一把,失去平衡后双双掉进了河里。她自己落水后也是拼命挣扎,最后抓到了一个可能是树根之类的硬物,后来才爬到岸上来。

两个女孩关系到底怎么样?昨天潘先生表示,两人年纪相近,趣味相投,都喜欢上网,应该说关系还可以。

警方: 不是刑事案件,正在继续处理

秦淮公安分局白鹭洲派出所一位负责人表示,死者遗体目前在法医鉴定中心,准备做死因鉴定。目前他们做了大量的调查工作,已经排除了他杀的可能。警方称,目前死者家属情绪比较激动,这也可以理解,等井某的家属赶到后,此事还会继续协调处理。但是从这件事情上可以警示大家的是,深更半夜的又喝了酒,最好不要到河边等危险的地方去,以免发生意外。(爆料人线索费80元)

»又是一场悲剧!

三个小伙下到幕府山人工湖游泳

水性都不错,却有一个消失在水里

快报讯(见习记者 仲菡)昨天下午4点多,110接到报警:幕府山人工湖西段有人野泳溺水不见了。经过一个多小时的打捞,警方在附近水域打捞出遗体。快报前天报道“花神湖吃人”事件,时隔一天,南京又有一湖发生“吃人”悲剧,这次溺水身亡的是一个23岁小伙子。

昨天傍晚,当记者赶到事发现场时,小伙子的遗体已经打捞上岸,湖边围满了纳凉的市民。据了解,有“南京第一天池”之称的幕府山人工湖湖岸蜿蜒曲折,水深由外向内渐深,湖内水最深处有7米。110民警在岸边找到了小伙子的短裤和上衣,上衣口袋里的身份

证显示:小伙子姓张,生于1988年,安徽人。报警的是小王,他们一行三人昨天下午三点半一起来游泳的。“今天特别热,我们就一起来游泳,游了一会大家就分散了,当我游到湖中央时,发现他不见了,随后赶紧找,但是没找着,后来我就打110报警了,另一个朋友跑回去求救了。”据说,他们三人水性都不错,经常来这里游泳,从没担心过会出事。据悉,三人都是同乡,来南京打工,住在和燕路靠近五马渡口广场处。眼看兄弟就这么没了,坐在一旁的小王痛哭流涕,不知道该怎么向小伙子的父母交代。(蒋先生线索费50元)

»差点就成悲剧!

女童掉下河 幸亏被人救起

快报讯(见习记者 郝多)昨天下午5点半,一名5岁左右的小女孩在乌龙潭公园嬉戏时不慎落水,幸亏被一位20多岁的小伙子及时救上岸,才避免了悲剧的发生。

据了解,这个落水小女孩当时和另外一个男孩一起,在公园的小河边喂鱼,身边并没有家长看护。(吴女士线索费50元)

»再提个醒

7月22日,花神湖,中年男子在游泳时溺水身亡。

7月23日,两个女孩在秦淮河边双双坠河,只有一人生还。

7月24日,也就是昨天,一名小伙子在幕府山人工湖游泳时不幸溺亡。当天还有一个小女孩在乌龙潭公园落水,所幸被及时救起。

都说柔情似水,可是进入夏季,水,却不再温柔,成了频频吞噬人命的怪兽。

有人说,夏季是亲水的季节。可是,请您牢记:管好自己,看好孩子,亲水为目的,安全才是永恒的主题。



生活管家 企业助理



现代快报
Modern Express
我丝别

即日起上网预约服务将享受更多优惠
www.wonengw.com
郑重声明:96060是快报便民网惟一24小时服务热线